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แผนการจัดประสบการณ์เรียนรู้ หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดแสลบเขต

 สาระการเรียนรู้ที่ เรื่องราวเกียวกับตัวเด็ก
หน่วยการจัดประสบการณ์ หน่วยร่างกายของเรา.

 เรื่องหน้าที่ของอวัยวะ
วันที่ 17-21เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2561

ผังวิเคราะห์มโนทัศน์

.ตา                                                     หู                               มือ

ลิ้น.                              ปาก.                                   ฟัน.                               จมูก.    

ความคิดรวมยอด

เรามีอวัยวะต่างๆในร่างกายที่เหมือนกันแต่อวัยวะแต่ละอย่างทำหน้าที่ไม่เหมือนกัน 
เช่น ตา ทำหน้าที่ไว้มอง.      ลิ้น. ทำหน้าที่ไว้ชิมรส.    มื้อ ทำหน้าที่ ไว้สัมผัส จับต้อง
สิ่งของ.  จมูก ทำหน้าที่ ดมกลิ่น      ปาก ทำหน้าที่ พูด.  ฟัน ทำหน้าที่บดเคียวอาหาร        
         

หน้าที่ของอวัยวะต่างๆของ
ร่างกาย



1.ชื่อกิจกรรม     กลางแจ้ง
2.จุดประสงค์ในการจัดกิจกรรม
     1.เด็กฟังและปฏิบัติตามข้อตกลงได้
     2. เด็กใช้กล้ามเนื้อใหญ่และกล้ามเนื้อเล็กได้อย่างคล่องแคล่วและสัมพันธ์กัน
     3. เด็กสามารถเล่นร่วมกับผู้อื่นได้
     4. เด็กรู้จักการรอคอยตามลำดับก่อนหลังได้
     
3.สาระการเรียนรู้
     1. สาระที่ควรรู้
       1.1 การละเล่นของเด็ก มอญซ่อนผ้า
     2. ประสบการณ์สำคัญ
       2.1 การเคลื่อนไหวอยู่กับที่และเคลื่อนที่ไปรอบๆๆ
       2.2 การร้องเพลง
 
4. วิธีการจัดกิจกรรม    
    ขั้นนำ
       1.ครูและเด็กร่วมกันร้องเพลงมอญซ่อนผ้า
       2.ครูและเด็กเตรียมความพร้อมอบอุ่นร่างกายก่อนเล่นมอญซ่อนผ้า
     ขั้นสอน
       1. ให้เด็กนั่งเป็นรูปวงกลม
       2.ครูอธิบายวิธีการเล่นมอญซ่อนผ้าให้เด็กฟังอย่างเข้าใจพร้อมสาธิตวิธีการเล่น
มอญซ่อนผ้า และร้องเพลงมอญซ่อนผ้าประกอบการเล่น
       3.เด็กๆร้องเพลงมอญซ่อนผ้าพร้อมๆกัน คนที่เป็นมอญเดินเป็นวงกลมรอบเพื่อน
แล้วนำตุ๊กตาวางไว้หลังเพื่อนแล้วรีบวิ่งหนีรอบเพื่อนเป็นวงกลมไม่ไห้คนที่เป็นมอญวิ่ง
ตามทันแล้วกับมานั่งแทนที่เพื่อนที่เป็นมอญถ้าเพื่อนวิ่งตามทันต้องกับมาเป็นมอญ
เหมือนเดิม เล่นแบบนี้เรื่อยๆๆจนครบทุกคน
       ขั้นสรุป
        ครูและเด็กร่วมกันสรุปการเล่นมอญซ่อนผ้า
        
5.การเตรียมสื่อเพื่อการจัดกิจกรรม
    1.  เพลงมอญซ่อนผ้า
    2.  กลอง
    3. ตุ๊กตา
6.การประเมินผล  
    1.   สังเกตการเคลื่อนไหวและการเคลื่อนที่ไปรอบๆ
     2.   สังเกตการร้องเพลงและความสนใจในการร่วมกิจกรรม
 



     
     

บันทึกหลังการสอน






